Exmadevtnola:
«AITOXTOAOX ITAYAOL»

Ymotoogleg
ALXYwVIOHOG eloaywyng pabnrwv
Taén A' Tvuvaoiov
MaOnua: MaOnuatika

OVOUATETMWVUMO: «.viniiiiiiiiiiiiiiiiiieieceaeae,

Ofual

(5x4 povadeg)

a) 1o maakdtw Hotifo évac aglouog dev taolalet:

2, 8 14, 20, 28, 32, 38

Na Eavaypaelc owota to potifo.

B) Na petatoéete TNV TMAQAKATW TEOTACT O HAOMHATIK)
éxpoaor (He tn Pondeix aQLOUWV Kal YOAHUUATWYV)

«To mevtamAdolo evog aQlOuov eAattwpévo katd 7 elval
peyaAvteQo to 3»

v) Na Boette évav aplOuo o omolog otav dixpebet pe to 15, divel
mnAiko 32 kat vrtoAorro 11.

0) Na Boette moov aplOpov to 15% etvar 45.

€) Na Poelte oo mooootd % tov 60 o apLOpog 15.

Otua 2

(2x10 povadeg)

Toeic @pidot eixav o kaBévag touvg 1.540 evpw. O pwtog E6dede T
4/5, o delTEEPOC TA UIOA KAL O TOITOC Ta Tl TETAQTA TWV
xonuatwv tov. Na Poette:



a) Ilowog amd tovg toelg £0dePe Tar MEQLOOOTEQA KAL TIOLOG TA
Aryoteoa;
B) Ilooa xonuata meplooepav otov kKabevy;

Oéua 3

(8 povadeg+10 povadec+12 povadeg)

e eva I'vpvaolo, otnv A’ tdén elvat ta % TwV padntwv, ot B’
ta&n 10 34% ko n I ta&n éxet 62 pabnréc.

a) ITowo etvat to mooootd twv pabntwv e I' tdéng;

B) Ilocovg pabntéc €xeL to yvpuvaolo;

v) I1ooot etvat ot pabntéc otic taeigc A’ ka B;

Ocua 4

(8 povadec+12 povadeg)

O AxiAAéac mr)ye oe éva pet shop kal €de otL 8 xovoodpapa
a&tCouv 20 evpw. O AxIAAéag ayopaoe 0QLOEVA XQLOOYaa KAt
éva Koutl PapoTEoPnc aiag 7 evow KAt £dwae TLUVOALKA 22 £VE.
a) Ilooa xovodpapa ayopaoce o AxIAAEag;

B) Lto kovtl PagoTooPr|c YoapeL Ot Yiax 4 xovoopaoa 1 Teo@n
emtapkel yix 12 nuéoes. ' mooeg nuépeg emagkel to KovLTL
PaoTEoPNng Y ta Xouoopaa ov ayopaoe 0 AXIAAEAG;

Ofua 5
(2x5 povadeg)
Atvovtat ot aplOpot:

o= (1 :fr+1:(1+)

KAXL

7
B=6-" [22 — (243 -0,01+0,8 +E- 0,1>]
Na AVoete TG €El0WOELS:

f:x =a xat x:(%+a)=ﬁ.

Awaprera e&étaonc: 1h 30min



